

今年哪些中外电影值得期待

影评人等给读者一一推荐



本报综合消息 刚结束的2016年,除了《美人鱼》、《疯狂动物城》、《湄公河行动》、《你的名字》等电影取得了票房与口碑双丰收外,国内外其他电影似乎都有些不给力。今年,有哪些中外影片值得观众期待?1月14日,微博知名影评人影评老大爷“暗夜骑士”以及某影城的宣传负责人王兴,为读者们进行了一些推荐。

进口片 一大批大IP正在逼近

“暗夜骑士”和王兴都认为,今年的进口片即将进入爆棚阶段。“暗夜骑士”认为未来的3到5年,超级英雄系列、童话系列等商业片大IP的开发与延续,将是观众追逐方向,“像《美女与野兽》、《金刚·骷髅岛》、《金刚狼3》、《银河护卫队2》、《加勒比海盗5》等超级英雄片或者奇幻题材的电影,喜欢的人比较多。而早些年热门的犯罪类电影现在基本也都不卖座了。”王兴也表示部分好莱坞系列电影,在国内的IP接受度比较高,“《星球大战》、《变形金刚》等IP在国内还是很受观众喜爱的。”

《金刚:骷髅岛》

上映时间:今年3月(北美)

华纳影业巨兽电影宇宙的第二部作品,由乔丹·沃格·罗伯茨执导,泰瑞·诺塔里、汤姆·希德勒斯顿、景甜等领衔主演。影片讲述20世纪70年代,美国宇航局启动了陆地卫星项目,探测地球资源与环境。因为卫星的地图绘制,人类偶然发现了一个未知的岛屿,几位主角因此被前往调查研究,惊动了传说中的巨怪金刚。

《银河护卫队2》

上映时间:今年8月(北美)

由詹姆斯·古恩执导,克里斯·帕拉特、佐伊·索尔达娜、范·迪塞尔等主演的科幻动作电影,取材自漫威漫画,是漫威电影宇宙的第15部电影。影片讲述星爵父亲的故事。

“暗夜骑士”表示:“第一部质量就比较高,相信第二部也值得期待。”

《星球大战外传:侠盗一号》

上映时间:已上映

由加里斯·爱德华斯执导,菲丽希缇·琼斯、迭戈·鲁纳、甄子丹、姜文领衔主演。《星球大战外传:侠盗一号》的故事背景设定在1977年版本《星球大战:新希望》之前,讲述了一群豪杰志士聚集在义军同盟的旗帜下,联合窃取一项有关毁灭性武器死星的机密文件的故事。

《变形金刚5:最后的骑士》

上映时间:2017年暑期档

影片将有两条故事线,一边是以凯德·伊格尔(马克·沃尔

伯格 饰)为主的人类,将与恐龙金刚一起面对即将到来的新威胁;另一边是擎天柱在太空中搜寻其统治者五面怪,也是它派赏金猎人禁闭四处搜捕领袖,而擎天柱将在途中遭遇超级反派宇宙大帝。

王兴认为该片或将于今年暑期档上映。

《攻壳机动队》

上映时间:今年3月(北美)

由斯嘉丽·约翰逊领衔主演,原著为日本漫画家创作的科幻漫画,对好莱坞电影影响很深。《黑客帝国》中许多元素都来源于该漫画原著。故事将展示在未来社会,人类的各种组织器官均可被人造化。全球犯罪活动也有了新的动向,秘密行动小组攻壳机动队专门为对付此类犯罪而成立。

《敦刻尔克》

上映时间:今年7月(北美)

由斯托弗·诺兰执导,汤姆·哈迪、肯尼思·布拉纳、马克·里朗斯主演,讲述二战时期敦刻尔克战役和英法军队大撤退事件。

王兴认为,中国观众对导演诺兰的认可程度比较高,因此观众对于该片的期待值也会比较高。

国产片 类型片越来越丰富

王兴认为,今年国内市场票房会趋于稳定,但国产电影方面,因为去年各大公司亏损的原因,今年的状况就显得有些模糊了,“国产片目前处于向多元化发展的状态,类型片越来越丰富。但观众的口味也变得有些琢磨不透,影片市场口碑一旦变差,就很难复盘,如何恰当地迎合年轻人成为一个议题。大家都处于一种摸着石头过河的状态,去糟粕的作用可能也因此越来越明显。”不过,王兴比较看好老导演+新导演的模式。“暗夜骑士”表示“去年,曾国强的影片《七月与安生》还是比较火爆。”由于机制的不同,不同于进口大片的早已定档,国产片目前只能处于一种观望状态,他说:“除了《悟空传》、《妖猫传》等大片定档外,其他影片还不能够确定。”

《西游伏妖篇》

上映时间:今年1月28日

由周星驰监制,徐克执导,吴亦凡、林更新、姚晨、林允等主演。该片讲述唐三藏与三徒踏上取西经之路,表面上一片和谐,其实却暗中互相对抗,面和心不和。经历一连串的捉妖事件之后,师徒开始互相体谅到理解对方的苦处,终于把内部矛盾化解,同心合力成为无坚不摧的驱魔团队。

《健忘村》

上映时间:今年1月28日

由陈玉勋执导,舒淇、王千源、张孝全领衔主演。影片将讲述员外觊觎裕旺村这块福地,企图与土匪联手强势征收。此时村里一桩意外杀人案,让外来道士田贵被指为嫌犯。田贵靠着可以让人忘掉烦恼的宝器,改写了村民的记忆,也改变了裕旺村的命运。

《乘风破浪》

上映时间:今年1月28日

由韩寒执导兼编剧,邓超、彭于晏、赵丽颖、董子健、李淳等主演。影片将讲述的是赛车手阿浪的父亲反对自己的赛车事业,在向父亲证明自己的过程中,阿浪却意外的卷入了一场奇妙的冒险。他在这段经历中也对自己的身世有了更多的了解。

据“暗夜骑士”介绍,目前该片有进行内部试片,“大家说比《后会无期》要好,能看作是韩寒最用心的一部作品。”

《悟空传》

上映时间:今年7月13日

由郭子健执导,黄建新、江玉仪监制,原著小说作者今何在全程参与编剧,彭于晏、倪妮、欧豪、余文乐、郑爽等主演。《悟空传》原著本身是以现代人的角度重新解读《西游记》的某些情节,因此故事性相对较弱。导演郭子健曾表示:“内容基本上与《西游记》任何章节都无关,比《西游·降魔篇》更颠覆。”

(钟洲毓)



黄磊何炅 加盟《向往的生活》



宋丹丹等明星拍全家福

本报综合消息 大型生活服务纪实节目《向往的生活》1月15日晚登陆湖南卫视每周日晚间档。最会做美食、最有生活智慧的黄磊,最具治愈力的何炅,乖萌音乐才子刘宪华,3人一起守拙归田园,为观众带来一幅“自力更生,自给自足,反映待客之道”的生活画卷。

节目首期“蘑菇屋”迎来宋丹丹、巴图母子到访,空气清新、鲜花果蔬芬芳的田园生活让母子俩迅速融入其中,直称“不走了”。辛苦劳作后生火做饭,心情惬意的众人大聊家常,宋丹丹现场教授神曲《心火烧》,男女声合唱、重唱如魔音绕梁,众人玩得不亦乐乎。

(至晟)

《倒霉特工熊》上映

本报综合消息 3D动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》近日在全国影院上映,讲述了呆萌的贝肯熊在机缘巧合下接受训练,成为拯救世界的超级特工的故事。影片关于欢笑与泪水,关于友情与亲情,关于成长与救赎,五大看点为你揭秘这部你不得不看的合家欢动画电影。



近几年,动画IP改编势头凶猛,贝肯作为风靡全球的动画形象,大电影《倒霉特工熊》并没有急于求成,而是在诞生15周年之际才首登大银幕。影片从前期筹备到后期制作完成共耗时5年之久,包括176个道具、86个场景及240个角色,其中60%的镜头修改次数达到20次,每个角色都做了108个表情融合模型,仅一个大场景镜头耗时最长近两个月。

(高海燕)

张小斐面临淘汰危机

本报综合消息 1月14日晚,《欢乐喜剧人》舞台上的首轮淘汰赛即将开战。在上周的首轮积分赛中,排名暂时落后的张小斐本周面临淘汰危机,为此,张小斐带队连夜开会,并希望自己能凭借本期作品《笑看风云》上演“绝地反击”。



在该作品中,张小斐饰演一位富家千金,因遭遇破产而被迫下乡。她的“大舌头”腔调成为一大笑点,作品最后的反转亦令人为之捧腹。

与张小斐上周排名相近的张子栋也将面临淘汰危机,但素有“喜剧怪才”之称的他却在此时做出了惊人之举。在淘汰赛竞演的前一天,张子栋临时决定推翻本周排练的剧本,重新编排,当时距离竞演已经不足“24小时”。张子栋携团队一边排练一边创作,可谓勇挑半即兴创作。

(月月)